



В Серпуховском районе двое местных жителей подозреваются в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по г. Серпухову ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Протвино, подозреваемых в незаконной организации и проведении азартных игр (п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ).

По данным следствия, с сентября 2015 по июнь 2016 года подозреваемые совместно с неустановленными следствием лицами, действуя организованной группой, согласно заранее отведённым ролям, организовали вне игорной зоны проведение в арендованном и оборудованном ими соответствующим образом помещении азартные игры, обеспечив доступ к игровому залу неопределённому кругу лиц.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление дохода, полученного преступным путем, а также всех лиц, действовавших в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

составе организованной группы.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1051003>